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Инструкция по выполнению работы

Работа состоит из двух частей. В первой части 18 заданий, во второй -5 заданий. На выполнение всей работы отводится 4 часа (240 минут).

Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике. Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. Если задание содержит рисунок, то на нём можно проводить дополнительные построения.

Часть 1 включает 14 заданий с кратким ответом, 3 задания с выбором

одного верного ответа из четырёх предложенных (задания 4, 5, 10) и одно

задание на соотнесение (задание 12).

При выполнении заданий с выбором ответа обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните обведенный номер крестиком и затем обведите номер правильного ответа.

Если ответы к заданию не приводятся, полученный ответ записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый.

В задании 12 требуется соотнести некоторые объекты (графики, обозначенные буквами А, Б, В, и формулы, обозначенные цифрами 1, 2, 3, 4). Впишите в приведенную в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру.

Ответом к заданию 15 является последовательность номеров верных утверждений, записанных без пробелов и использования других символов, например, 1234.

Ответы к заданиям 17 и 18 нужно записать на отдельном листе.

Решения заданий второй части и ответы к ним записываются на отдельном листе. Текст задания можно не переписывать, необходимо лишь указать его номер.

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успеха!

1. Найдите значение выражения 
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Ответ: ________________

2. На графике показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. На оси абсцисс отмечается дата и время суток, на оси ординат – значение температуры в градусах. Определите, по графику наименьшую температуру воздуха 19 декабря.


[image: image2.png]fc

AN

0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00

18 nexabpa

19 nexabpa

20 gexabps





Ответ: ________________

3. Железнодорожный билет для взрослого стоит 530 рублей. Стоимость билета школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 14 школьников и 3 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу?

Ответ:________________

4. На координатной прямой отмечено число 
[image: image3.wmf]d

. Какое из утверждений относительно этого числа является верным?
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5. Укажите наименьшее из чисел 
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6. В 15 м одна от другой растут две пихты. Высота одной 11 метров, а другой 3 м. Найдите расстояние между их верхушками.
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Ответ: ________________

7. Решите уравнение: 
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Ответ: ________________

8. Точки 
[image: image15.wmf]A

, 
[image: image16.wmf]B

 и 
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 расположенные на окружности, делят ее на три дуги, градусные меры которых относятся как 
[image: image18.wmf]3

:

4

:

2

. Найдите меньший угол треугольника 
[image: image19.wmf]ABC

. Ответ дайте в градусах.
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Ответ: ________________

9. Упростите выражение 
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 и найдите его значение при 
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Ответ: ________________

10. На диаграмме показано распределение питательных веществ в молочном шоколаде. Определите по диаграмме, в каких пределах находится содержание жиров.
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	1) 30 – 40%
	2) 15 – 25%

	3) 60 – 70%
	4) 5 – 15 %


11. В чемпионате по гимнастике участвует 64 спортсменки: 20 из Японии, 28 из Китая, остальные из Кореи. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Кореи.

Ответ: ________________

12. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
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Ответ: 

13. Дана арифметическая прогрессия: 
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; … .Найдите сумму первых девяти ее членов.

Ответ: ________________

14. Площадь ромба равна 150. Одна из его диагоналей в 3 раза меньше другой. Найдите большую диагональ.

Ответ: ________________

15. Укажите номера неверных утверждений:

1) В прямоугольном треугольнике сумма острых углов равна 
[image: image35.wmf]°
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2) Медиана, проведенная к гипотенузе, равна гипотенузе.

3) Гипотенуза прямоугольного треугольника меньше большего катета.

4) Площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения катетов.

5) Синусом острого угла прямоугольного треугольника называется отношение прилежащего катета к гипотенузе.

Ответ: ________________

16. На рисунке изображены графики функций 
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. Вычислите координаты точки 
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Ответ: ________________

При выполнении заданий 17-18 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите ответ.

17. Из формулы электрического сопротивления 
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 выразите длину проводника
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18. Решите неравенство 
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Часть 2.

При выполнении заданий 19-23 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение и ответ. Пишите четко и разборчиво.

19. Сократите дробь: 
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20. В треугольнике 
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 медиана 
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 продолжается за точку 
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 так, что 
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. Докажите, что прямые 
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 и 
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 параллельны.

21. Два велосипедиста одновременно отправляются в 130-киллометровый пробег. Первый едет со скоростью на 3 км/ч большей, чем второй и прибывает к финишу на 3 часа раньше другого. Найдите скорость велосипедиста, пришедшего к финишу первым. Ответ дайте в км/ч.

22. Постройте график функции 
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 и определите, при каких значениях параметра 
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 прямая 
[image: image52.wmf]m
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 имеет с графиком ровно одну общую точку.

23. В трапеции 
[image: image53.wmf]ABCD

 основание 
[image: image54.wmf]AD

в 3 раз больше основания 
[image: image55.wmf]BC

. Диагонали трапеции пересекаются в точке 
[image: image56.wmf]O

. Средняя линия трапеции пересекает диагонали в точках 
[image: image57.wmf]M

 и 
[image: image58.wmf]N

. Найдите отношение площади треугольника 
[image: image59.wmf]MON

 к площади трапеции.
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